



Prefeitura Municipal de Bagé

Estado do Rio Grande do Sul - RS

Secretaria de Economia, Finanças e Recursos Humanos - SEFIR
Coordenadoria de Compras, Licitações e Contratos

– NOTAS DE ESCLARECIMENTO –

PREGÃO ELETRÔNICO 0030/2024

Registro de Preços para aquisição de materiais e insumos para diagnóstico, tratamento e controle dos pacientes com diabetes (insulinodependentes), conforme solicitação da Secretaria de Saúde e Atenção à Pessoa com Deficiência do Município de Bagé.

1- No que diz respeito ao Edital de Pregão Eletrônico Nº 0030/2024 solicitamos o seguinte esclarecimento:

O item 4.3 informa que a empresa deve fornecer a cada 1100 (mil e cem) tiras teste adquiridas no mínimo 1200 (mil e duzentos) glicômetros novos em regime de comodato ou doação, sendo que 600 devem ser fornecidos na primeira entrega de tiras reagentes. No total, a quantidade de aparelhos exigida é superior a quantidade de tiras reagentes. Poderiam, por gentileza, confirmar se essa informação procede?

Resposta: Conforme o Termo de Referência (item 7.1.4) – A manutenção/substituição dos aparelhos glicosímetros que serão entregues em comodato junto aos itens 4 e 5 do objeto deste termo será de responsabilidade da empresa contratada, sem custos adicionais ao Município, respeitada a proporção descrita nos itens 4 e 5: um aparelho para cada 1100 (um mil e cem) fitas adquiridas no total de 1200 glicosímetros. Na primeira entrega das fitas reagentes (itens 4 e 5), será necessário entregar no mínimo 600 (seiscentos) aparelhos glicosímetro para viabilizar a substituição junto a todos os pacientes e unidades de saúde, caso houver troca da marca/modelo atual das fitas reagentes para HGT e glicosímetro. A contratante irá se manifestar através de e-mail, sobre qual a quantidade necessária para entrega junto dos demais insumos.

2- Considerando a obrigatoriedade legal da IQUEGO em receber seus pagamentos por meio de DARE (Documento de Arrecadação de Receitas Estaduais), solicitamos o esclarecimento se o agente de contratação pode incluir essa previsão no edital, ou se há a possibilidade de pagamento por meio de DARE, como forma de adequar as condições do certame às especificidades da empresa.

Resposta: Todos os pagamentos são feitos por transferência bancária, conforme informado pela coordenação do Fundo Municipal de Saúde.



Prefeitura Municipal de Bagé

Estado do Rio Grande do Sul - RS

Secretaria de Economia, Finanças e Recursos Humanos - SEFIR
Coordenadoria de Compras, Licitações e Contratos

3- *Em análise do termo de referência do Edital, observamos características que nos trouxeram dúvidas: Nos itens 4 e 5 (tiras reagentes) será aceito valores inferiores a 20mg/dl e superiores a 500mg/dl e faixas de hematócritos inferiores a 20%? Desta forma será aceito?*

Resposta: O Termo de referência é um norteador de critérios mínimos exigidos e outros produtos com qualidade superior ao solicitado como modelo, poderão ser aceitos e analisados junto às demais propostas de outras empresas.

Bagé, 3 de outubro de 2024.

Bruna Susel G. Antunes
Bruna Susel Gulart Antunes
Pregoeira